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Der Antrag befindet sich auf der Seite 3.1  
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A n t r a g  N r . :  0 0 3 6 / 2 0 2 1 / A N   

Briefkopf des Antragstellers: 

 
15.03.2021 

 

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister,  

für die nächste Sitzung des Gemeinderates stellen die Unterzeichner gemäß § 18 Absatz 3 der 
Geschäftsordnung des Gemeinderates der Stadt Heidelberg den Antrag folgenden 
Tagesordnungspunkt aufzunehmen:  

Erhöhung Aufenthaltsqualität und Nutzungsvielfalt auf dem Wilhelmsplatz  

Die Verwaltung prüft die Möglichkeiten für die Erhöhung der Aufenthaltsqualität und 
Nutzungsvielfalt auf dem Wilhelmsplatz und macht Vorschläge für deren unmittelbare Umsetzung.  

Begründung:  

Der Wilhelmsplatz ist der Mittelpunkt der Weststadt und ein beliebter Aufenthaltsort. Gerade in 
Corona-Zeiten ist er als Raum der Begegnung und für Freiluft-Aktivitäten wichtig. Dabei gibt es 
viele Verbesserungsmöglichkeiten. Die Bürgerinitiative „Aktionsbündnis unser schöner Willi“, 
getragen vom Stadtteilverein Weststadt e.V., IHKKG e.V. (Veranstalter des Kulturmarkts auf dem 
Wilhelmsplatz), die Zukunftswerkstatt Weststadt e.V. und Urban Innovation – Stadt neu denken e.V., 
hat sich das Ziel gesetzt, im Dialog mit Bürgern, Anwohnern, Vereinen und der Stadt Vorschläge für 
Verschönerungen und Gestaltungen zu erarbeiten. In einer ersten Phase hat das Aktionsbündnis 
unmittelbar umsetzbare Maßnahmen erarbeitet und bittet um eine Umsetzung.  
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Diese sind:  

 Installation Sitz-Rondell um Linde auf dem Platz  

 WLan auf dem Wilhelmsplatz  

 Prüfung und ggf. Erneuerung Stromversorgung (für Veranstaltungen)  

 Instandsetzung, ggf. Erweiterung wettergeschütztes Bücherregal  

 Reduzierung Zugangsbarrieren zur Kaiserstraße  

 
g e z e i c h n e t  F r a k t i o n  F D P ,  
g e z e i c h n e t  F r a k t i o n  „ D i e  H e i d e l b e r g e r “ ,  
g e z e i c h n e t  C D U - F r a k t i o n ,  
g e z e i c h n e t  B u n t e  L i n k e  
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